

国际·综合



一架德国客机 在法国南部坠毁

机上144名乘客和6名机组人员恐全部遇难，机上没有中国乘客

2010年4月30日，一架空客A320型客机从法国南部的图卢兹机场起飞(新华社/法新)



核心提示 □据 新华社北京3月24日电

一架从西班牙巴塞罗那飞往德国杜塞尔多夫的空客A320型客机24日在法国南部坠毁，机上载有144名乘客和6名机组人员。据法国警方和民航局官员说，失事的这架航班属于德国汉莎航空公司旗下的德国之翼航空公司。德国之翼航空公司负责人24日在科隆举行的新闻发布会上说，失事客机上没有中国乘客。



24日，在法国塞纳，救援人员准备执行搜救任务 (新华社/法新)

秘鲁 4车相撞

造成至少37人死亡、70人受伤

□据 新华社利马3月23日电

秘鲁国家警察局23日宣布，秘鲁中部当天发生一起4车相撞的恶性交通事故，目前已造成至少37人死亡、70人受伤。

当天4时30分，3辆长途客车在北泛美公路安卡什省瓦尔迈路段与一辆冷藏货车相撞。警方说，事故现场到处都是肢体残缺的尸体，惨不忍睹。警方已出动救援人员以及两架直升机救助伤员。

事故原因正在调查中。警方初步判断，4辆车发生过正面冲撞，其中一辆大客车被撞成3截。

秘鲁交通事故多发，曾被世界卫生组织列为交通死亡率非常高的国家。

秘鲁路况和车况较差，司机无证驾驶、酒后驾车和超速行驶是造成秘鲁交通事故频发的主要原因。



秘鲁车祸事故现场(新华社发)

1 客机何时、何地失事?

失事飞机于当地时间10时左右从巴塞罗那机场起飞，计划于11时39分到达德国杜塞尔多夫机场。法国内政部发言人说，飞机曾在当地时间10时47分左右发出一次求救信号，显示客机处于高度为5000英尺(约合1524米)的“不正常状态”。客机随后坠毁于法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省海拔2000多米的山区地带。

德国之翼航空公司表示，客机上载有144名乘客及6名机组人员，大部分为德国人。西班牙方面已表示飞机上有45名西班牙人。法国总统奥朗德在发布会上表示，机上人员可能全部遇难，遇难乘客来自德国、西班牙和土耳其，由于飞机坠毁地点较为偏远，目前尚无法得知事故是否造成地面人员伤亡。

2 搜寻进展如何?

客机失事后，法国、德国、西班牙政府都已采取相关措施处理事故。

法国内政部官员说，已在上普罗旺斯阿尔卑斯省的巴尔瑟洛内特地区发现飞机残骸，残骸散落在海拔2000多米的高山上，由于失事地点偏远，因此救援行动耗时将“非常长”且“极其困难”。法国负责交通运输事务的国务秘书阿兰·维达利说，坠机地点仍有积雪，车辆难以进入，只有直升机可以在坠机地点上空飞行。

德国政府发言人赛贝特说，总理默克尔已向法国总统奥朗德和西班牙首相拉霍伊通电话。德国政府官网声明说，默克尔将取消一切其他安排，关注事件后续动态。德国联邦空难调查机构已派相关专家前往现场，交通部部长多布林德也已赶往事发地点。德国外交部和杜塞尔多夫机场已分别开通危机处理热线，乘客和机组人员家属可咨询最新信息。

西班牙国王费利佩六世也因此中断正在对法国的访问。

3 客机为何失事?

客机失事的原因尚不清楚。气象资料显示，客机在经过上普罗旺斯阿尔卑斯省巴尔瑟洛内特山区时，当地正在下雨，风速小于每小时7公里。维达利也表示，事发时当地气象条件并不是特别恶劣。

相关飞行数据库资料显示，失事飞机已有24年机龄，属于老飞机。不过，今日俄罗斯通讯社援引德国航空业人士的话报道称，机龄并不能解释客机坠毁的原因。“在专业航空领域，机龄不是问题。即便是更老的飞机，也会接受更新改造，使用新技术，因此，机龄不能解释可能发生了什么。”这名业内人士说。

相关链接

“德国之翼”首次折翼

□新华社供本报特稿(记者 石中玉)

德国之翼航空公司是德国汉莎航空公司的一家子公司，成立于2002年，总部设在科隆。德国之翼航空公司自2012年以来主要承担汉莎航空公司在德国境内和欧洲大陆的航段。该公司为廉价航空公司，就客机数量和载客量而言，是德国第三大航空公司。这是德国之翼航空公司首次遭遇严重空难。

旅游导航 刊登范围: 景点景区、旅游线路、旅行社、采摘、度假村、旅游用品、纪念品、航空票务等 广告热线: 65139977 65139988 业务QQ: 2851698816 2851698812